

手机带变身救命绳

民警湖中救起落水女童

省会6岁女童小美在小区湖边喂鱼,不慎落入湖中。好在两位见义勇为的男士先后进入湖中救人,然而湖底滑脚的绿苔却让原本简单的抢救变得复杂,最后在岸边人的帮助下,小美被用手机带和雨伞临时制作的“抢救绳”救到岸上,化险为夷。其中一位救人的男士却左手受伤,住院治疗。

本报记者 马南 文/图

女孩喂鱼不慎落入湖中

“真是太感谢当天那些热心救人的好心人了。”5月20日,省会陈先生给本报打来热线电话。据陈先生介绍,5月18日中午,他的女儿小美在小区湖边喂鱼时,不慎落入湖中。“当时便有两位热心的男士先后跳入湖中救人,周围人也赶紧帮忙。我的女儿很快被救上来,但是其中一位救人的先生却左手受伤了。”

记者当天见到了陈先生,说起当天的事情时,他仍非常激动。“当天我爱人带着两个孩子到父母所住的泰丰观湖小区看望父母。上午11点左右,我爱人带着两个孩子到小区的湖边玩耍。”

玩了一会儿后,陈先生的爱人发现较小的孩子有些发烧,于是便要带着两个孩子回家。但是小美却没有玩够,要求再玩一会儿。于是陈先生的爱人便先带着较小的孩子回家测体温,打算马上就返回接小美回家。“当时我爱人预想很快就能回来,没想到极短的时间内会出事。”陈先生告诉记者。

陈先生的爱人到家没多长时间,小美却自己回了家。然而回到家的小美全身都湿透了,见到母亲后,哇的一声就哭了出来。

经过询问,陈先生的爱人得知,原来小美在岸边喂鱼时,不慎掉入了湖中。“虽然湖水不深,但是孩子掉入湖中的时候是躺倒的姿势,一下就呛了几口水,据看到的人说,孩子站起来的时候脸色都变了。而且湖底有青苔,孩子脚下打滑,一个人都很难站起来,是热心人把她救了上来。”陈先生告诉记者。

视频记录救人经过

一位当时在现场的居民向记者提供了救人时的视频。记者从视频看到,一位中年男士和一位小伙子全力扶着小美站在湖中,这时岸边两位女士手拿着一根杆状的物体,顶端系着一根绳子,两位女士尽力将绳子往小美眼前扔去,扔了几次,小美终于抓住了绳子,两位女士合力将小美拽到了岸边。记者在陈先生提供的事发时小区监控视频中看到,湖边立着一块牌子,写着“儿童在此观鱼,必须大人看护”。

小伙救人时受伤

为了找到救小美的两位男士,陈先生也费了大力气。“人家救了我的女儿,我一定要想办法找到两位见义勇为的好心人表达谢意。”陈先生通过小区物业的监控,找到了救人小伙所住的单元楼,并根据小伙子按电梯的电梯键位置,估计出了小伙子家的楼层。在楼上楼下跑了好几家后,陈先生终于找到了救人的小伙子崔东宁家。崔东宁的家人告诉他,崔东宁在救人时受了伤,去医院治疗了。“我这才知道他为了救我的女儿,左手受了伤,心里更是特别感动。”陈先生对记者说。

之后陈先生又通过物业,找到了第一个下湖救人的中年男士霍朋欣。“霍先生是保定人,当天是来小区探亲的,正好赶上我的女儿落水,于是上前施救。”陈先生告诉记者。

来石探亲
正赶上女孩掉入湖中

记者当天联系到已回到保定的霍朋欣。据53岁的霍先生介绍,当天他是到石家庄去探亲。“当时我带着家里的小孩子正在湖边玩,突然听见湖里有声音,一看就发现有个小孩子躺在水里,已经呛水了,正在挣扎着站起来,但是湖底太滑了,她总是站不起来。”虽然湖水并不深,只有半米左右,然而因为无法站立起来,小女孩的情况很是危险。

霍先生见此情景赶紧跑到岸边,“我起初想伸手把小女孩拉上来,但是没有碰到她。我就赶紧下了水。”因为湖底太滑了,霍先生在水中也无法站稳,来回打滑。他克服困难将小女孩扶了起来。这个时候崔东宁也跑了过来参与救援,最终小女孩被救上了岸。

手机带
成了“救命绳”

5月20日上午,记者在河北医科大学第三医院见到了正在住院治疗的崔东宁。今年33岁的崔东宁是石家庄市公安局经侦支队民警,记者来到病房时,他正在病床上输液,受伤的左手虎口处还肿着,一片乌青。

崔东宁向记者讲述了当天的情况。当天中午11时左右,他和爱人崔女士抱着一岁多的孩子,带着他的妹妹以及一个朋友一起准备出小区购物。走到小区的湖附近时,崔东宁无意间看了一眼,就看到湖内一个大人和一个六七岁的孩子正站在湖里。“就看两个人都站得不稳,尤其是那个小孩子,脚下一直打滑。”此时,岸边有人大喊,“孩子掉湖里了,快来救人”。崔东宁赶紧往湖边跑去救人。

跑到岸边时,崔东宁伸出右手往前探想把小女孩拉出来,然而脚下一滑,整个人摔倒直接滑到了湖里。“当时左手撑了一下地,应该就是那个时候受了伤。”到了湖里后,崔东宁赶紧站起身,和霍朋欣一起扶好小美,同时对站在岸边也想下水救人的妹妹和朋友喊到,“你们别下来,太滑了,赶紧想办法找绳子把人拉上去。”

情况紧急,找绳子成了重要的事情。“旁边也没有绳子,周围的树是柳树,树枝又太细。”崔东宁的爱人崔女士告诉记者,当时她抱着孩子在岸边,也是急得团团转。就在此时,崔女士看到自己身上挎的手机,突然灵机一动。“我的手机带比较长,有一米五左右,也挺宽,很结实。”崔女士赶紧把手机带解下来,崔东宁的妹妹和朋友在手机带一端绑上一把伞,握着伞将手机带扔向小女孩。几经努力后,小美终于抓住了手机带,崔东宁的妹妹和朋友合力将小美拽了上来。

“孩子被拽上岸后,还拿了一条柳枝想把我俩也拽上来”,崔东宁笑着回忆说,“我们赶紧告诉她,让她千万小心,不要管我们。”之后崔东宁抓着岸边的柳条上了岸,霍先生也拉着手机带被崔东宁的妹妹和朋友拽上了岸。

上了岸,崔东宁才感觉自己的左手有些疼痛。之后他到医院做了检查,“拍了片子之后才知道,原来大拇指下端粉碎性骨折了,需要住院治疗。”事发后第二天,崔东宁的左手肿得老高,他才感觉到剧烈的疼痛。

崔东宁告诉记者,据医生说,因为骨折的地方是关节,有可能今后会影响关节活动的灵活性。记者询问受伤的他是否后悔去救人,崔东宁笑着说,“没什么后悔的,当时看见孩子掉到湖里就特别着急救人,那是一条命啊。如果再有类似的情况,我肯定还会下水去救人。”



崔东宁在医院输液



“这不是一件大事”

在采访中,无论是崔东宁还是霍朋欣,始终都认为“这不是一件大事”。“没以为这是见义勇为,我觉得就是伸把手的事,谁遇到这事肯定都会去救人,怎么能看见人在水里不救啊?”崔东宁说。而霍朋欣在采访过程中一再朴实地对记者说,“这不是什么大事”。

尽管两位救人者认为不是大事,但是在陈先生心里,则对那天救人的热心人们感激不尽,“感谢救了我的女儿的那些热心人,真是太谢谢他们了。”在采访时,陈先生激动地对记者说。

当天上午,他将一面写有“救人危难好民警,见义勇为真英雄”的锦旗送到了崔东宁的工作单位。

同时记者获悉,在事发之后,小区物业对湖底和周围的淤泥与青苔进行了彻底清理,以免再有类似情况发生。

中国体育彩票

排列3第19133期197
排列5第19133期19732
胜负彩第19070期
31333303103030
6场半全场第19075期
331313013313
4场进球彩第19079期
10201131
(开奖结果以体彩中心公布为准)

崔女士的手机壳上只剩下了两个环,她笑称“没想到新换上一天的手机带却派上了大用场”。